

Postfach 23 50 71013 Böblingen Dornierstraße 3 71034 Böblingen

Telefon (07031) 623-169 Telefax

(07031) 623-177 info@buskomfort.de www.buskomfort.de

Pressemitteilung 13. August 2024

Dankbar für die Leistung von Rolf Schmid

Die gbk trauert um ihren ehemaligen Geschäftsführer

Die Gütegemeinschaft Buskomfort (gbk) trauert um Rolf Schmid. Mit seinem leidenschaftlichen Engagement für den Bus hat der ehemalige gbk-Geschäftsführer, der am 4. August im Alter von 79 Jahren gestorben ist, den Erfolg des Verbandes ganz wesentlich mitgeprägt.

Mit Rolf Schmid als Geschäftsführer konnte die gbk in den Jahren 1979 bis 1993 ihre Mitgliederzahlen steigern. "Damit hat er sehr viel zum hohen Qualitätsniveau der modernen Bustouristik beigetragen", betont der gbk-Vorsitzende Hermann Meyering.

Als WBO-Geschäftsführer hat Rolf Schmid konstruktiv mit der gbk zusammengearbeitet. Deshalb konnten beide Verbände den "Tag des Bustourismus" zu einem wichtigen Branchentreff entwickeln, auf dem Busreiseveranstalter praktische Tipps für die Bewältigung aktueller Herausforderungen bekommen.

Auch nach seinem Ausscheiden aus dem Berufsleben besuchte Rolf Schmid noch häufig die Veranstaltungen der Branche. Was belegt, dass die Interessen der mittelständischen Busunternehmer für ihn eine echte Herzensangelegenheit waren.

Im nächsten Jahr feiert die gbk ihre Gründung vor 50 Jahren. "Deshalb beschäftigen wir uns derzeit intensiv mit unserer eigenen Geschichte" erklärt Meyering. "Dabei erinnern wir uns mit Dankbarkeit und großem Respekt an die Lebensleistung von Rolf Schmid."

Bildunterschrift:

Zusammen mit dem ersten gbk-Vorsitzenden Friedel Rau (rechts) hat Rolf Schmid wichtige Impulse für die Qualität der modernen Bustouristik gesetzt.

Die Gütegemeinschaft Buskomfort (gbk) ist ein Verband mit Sitz in Böblingen, dem bundesweit rund 400 qualitätsbewusste Busreiseveranstalter angehören. Seit fast 50 Jahren klassifiziert die gbk hochwertige Reisebusse auf der Grundlage von Kriterien, deren Einhaltung regelmäßig von unabhängigen Prüfern überwacht wird, mit dem RAL Gütezeichen Buskomfort.

> Abdruck honorarfrei Belegexemplar erbeten an: Stefan Zibulla, PR + ÖA gbk-Gütegemeinschaft Buskomfort e.V. Dornierstr. 3, 71034 Böblingen Telefon (o 70 31) 623-174 Mobil 0176 - 20 82 24 74 Stefan.Zibulla@buskomfort.de www.buskomfort.de